



COMUNE DI CESENA

ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 11 - "RAVENNATE"

VERBALE N.03 - ANNO 2019

Il giorno **15 APRILE 2019**, alle ore **21** presso i locali della **SEDE** di **Quartiere** a Martorano via T. Galimberti, 75, 2 si è riunito, a seguito di avviso scritto spedito in tempo utile ai consiglieri, in **2^ convocazione**, il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza il sig. Pezzi Fabio – Presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.:

<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei cons.ri</i>	<i>Presenti</i>	<i>Cognome e nome dei cons.ri</i>
A	ANGELASTRI CLELIA	AG	MAZZONI ELISA
A	BASTONI RUBEN	P	MERLONI GIUSEPPE
A	BRUNELLI FABIO	P	MONTESI GUALTIERO
A	BRUNETTI FABRIZIO	P	PEZZI FABIO
P	MARCUCCIO ILARIA	P	RONCONI STEFANO

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.05 Consiglieri sui 13 assegnati al Consiglio e sui 10 deliberati dal Consiglio comunale, il Presidente dichiara aperta la seduta.

ORDINE DEL GIORNO:

- 1) Approvazione verbale seduta precedente;
- 2) Comunicazioni del presidente;
- 3) Organizzazione iniziative di maggio: “Ti disegno un libro”; “Gita di quartiere”; “realizzazione murales con scuola di Ronta”;
- 4) “Luglio nei parchi”: esame proposta per animazione serate;
- 5) Progetto “Controllo del Vicinato”: resoconto assemblea pubblica;
- 6) Locali di quartiere: rinnovo delle autorizzazioni per utilizzo spazi di quartiere;
- 7) Varie ed eventuali.

^^^^^^

PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente.

Viene approvato unanimemente il verbale del 25 febbraio scorso.

TERZO PUNTO - Organizzazione iniziative di maggio: “Ti disegno un libro”; “Gita di quartiere”; “realizzazione murales con scuola di Ronta.

- **TI DISEGNO UN LIBRO:** venerdì 10 maggio ore 14,30 appuntamento presso l’area esterna della scuola di Martorano per sistemare e appendere i disegni sulle bacheche. Sabato 11 maggio alle ore 8,30 ritrovo presso il cortile della scuola; hanno confermato la loro presenza l’Assessore Benedetti e l’Assessore Lucchi per la premiazione degli elaborati.

Il Quartiere, anche quest’anno, acquisterà dei “buoni libro” presso la Libreria Giunti che consegnerà alle insegnanti. Si rende necessario un’integrazione all’impegno di spesa previsto inizialmente per questa iniziativa: aggiungere € 100 decurtandoli alla voce “serate culturali nei parchi”. La nuova disponibilità economica è pari a € 1.300,00.

E’ previsto anche il momento di animazione/intrattenimento per i bambini con la presenza di Roberto Fabbri e una merenda.

- **GITA DI QUARTIERE:** sono aperte le iscrizioni per la gita di quartiere prevista per domenica 12 maggio con destinazione Ancona.

- **REALIZZAZIONE MURALES IN COLLABORAZIONE CON SCUOLA DI RONTA:** in accordo con le insegnanti del plesso scolastico di Ronta si procederà all’acquisto di un apposito pannello, da fissare alla spalla del sottopasso di Ronta, sul quale sarà realizzato il murales.

Inaugurazione prevista per sabato 18 maggio.

(Seguiranno volantini).

QUARTO PUNTO – “Luglio nei parchi”: esame proposta per animazione serate.

Il presidente ricorda che: il 27 giugno ore 21 presso il parco di via T. Galimberti, si terrà la prima serata dell’iniziativa “Luglio nei parchi”, con la riconferma di Roberto Fabbri per l’animazione ed intrattenimento per i bambini e le famiglie.

Si proseguirà poi con le altre due serate, rispettivamente a Ronta (Parco per Cristina) il 4 luglio e l’ 11 luglio si concluderà a S. Martino in Fiume presso il parco di via Allocatelli.

A breve giungerà il programma dettagliato della proposta di R. Fabbri per le tre serate.

Il compenso per l’animatore è invariato € 200,00 per serata.

QUINTO PUNTO – Progetto “Controllo del Vicinato”: resoconto assemblea pubblica.

Il presidente descrive brevemente la serata che si è tenuta alla presenza di tutte le forze dell’ordine, il 1° aprile scorso. Il Comandante della Polizia Municipale ha illustrato l’iniziativa “Controllo del vicinato – occhi aperti su Cesena”, che prevede la collaborazione fra i cittadini e le Forze dell’Ordine, per la promozione della sicurezza urbana. Il progetto si basa su un protocollo d’intesa (PGN. 120324/78-2019) fra la Prefettura di Forlì-Cesena ed il Comune di Cesena, al quale hanno aderito anche le Forze dell’Ordine. Al termine della serata illustrativa, molto partecipata, il Comandante della P. M. ha consegnato una scheda, con la quale i cittadini possono aderire al progetto. Raccolto un certo numero di adesioni, seguirà un secondo incontro, con rappresentanti della P. M. ed cittadini, per l’avvio dei gruppi di controllo del vicinato.

SESTO PUNTO – Locali di quartiere: rinnovo delle autorizzazioni per utilizzo spazi di quartiere.

Il presidente comunica che sono pervenute le seguenti richieste di rinnovo autorizzazione utilizzo locali (in scadenza il 30/06/2019) come da tabella riepilogativa **(vedi All. A)**

Il Consiglio di Quartiere, visto quanto previsto dal vigente Disciplinare per la concessione in uso delle strutture dei Quartieri, considerando che le attività rientrano fra quelle ritenute particolarmente rilevanti e significative per il Quartiere, delibera all'unanimità di proporre al Dirigente del Servizio Partecipazione la conferma dell'utilizzo degli spazi richiesti alle medesime condizioni, fino al 30 giugno 2020.

(Seguiranno atti di concessione).

Al momento l'Associazione "Arma di cavalleria" nonostante abbia fatto pervenire la domanda di rinnovo autorizzazione per i locali presso la sede di quartiere, ha fatto sapere tramite il suo presidente che sono in attesa di ricevere dall'Amministrazione una risposta circa la domanda di trasferimento presso il Palazzo Guidi. Si resta in attesa di aggiornamenti.

SETTIMO PUNTO – Varie ed eventuali.

- Richiesta di un tavolo da pic-nic nell'area verde ubicata incrocio via Fornasaccia – via Ravennate a Ronta.

(Seguirà Rilfedeur).

^^^^^^^^

FP/mcp

La seduta è tolta alle ore 23 circa.

Allegato: A

Letto, approvato e sottoscritto.

Il presidente verbalizzante
Fabio Pezzi